

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005382120

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Brinox Innovations AG, Zug

Brinox Innovations AG Poststrasse 14 6302 Zug

Brinox Innovations AG, in Zug, CHE-204.320.597, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2021, Publ. 1005329738). Statutenänderung: 21.12.2021. Aktienkapital neu: CHF 1'583'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'583'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'583 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 21.12.2021 gemäss Vertrag vom 21.12.2021 sämtliche Anteile der BRINOX INZENIRING D.O.O. (5673658000), in Sora (SVN), wofür 1'483 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 562 vom 12.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug